
 MODELL DATENSAMMLUNG 730/2020 CAF CGIL AGB 

 

NACHNAME_______________________VORNAME_________________________ 
St.Nr. __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ 

ZIVILSTATUS:  LEDIG    WITWER    GETRENNT    GESCHIEDEN 

 VERHEIRATET: St.Nr. EHEGATTE ________________________________ 

 

AKTUELLER WOHNSITZ:     WIE IM LETZEN JAHR (730/2019 mit AGB/CGIL) 

oder (wenn gewechselt) 
ADRESSE __________________________________________________________ 
GEMEINDE _________________________________________________________ 
MOBILTELEFON _________________ e‐mail ______________________________ 
DATUM DES WECHSELS (wenn der Wohnsitz im Jahr 2019 oder 2020 gewechselt 
wurde) 

 

 

 

Ich ersuche um die Ausarbeitung (bitte ankreuzen die untere Auswahl) 

□ 730 EINZELERKLÄRUNG (NUR FÜR MICH) 
□ 730 GEMEINSAME ERKLÄRUNG (FÜR MICH UND MEINEM EHEPARTNER) 

 

STEUERSUBSTITUT FÜR 2020 

□ DER GLEICHE ARBEITGEBER VOM CU 2020 

□ ICH WERDE KEIN STEUERSUBSTITUT HABEN (das eventuelle 
Steuerguthaben wird Ende des Jahres direkt auf das Konto eingezahlt) 

□ ICH HABE EINEN NEUEN ARBEITGEBER (Daten angeben): 
STEUERNUMMER_______________________________________ 
FIRMENBEZEICHNUNG___________________________________ 
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ZU LASTEN LEBENDE FAMILIENMITGLIEDER 

EHEFRAU/EHEMANN – UM ZU LASTEN ZU SEIN MUSS SIE/ER IM JAHR 2019 EIN 

BRUTTOEINKOMMEN VON UNTER 2.841 € HABEN.  

IST ER/SIE ZU LASTEN? JA NEIN  

Im Falle einer Eheschließung im Jahr 2019, das Datum angeben:  

 
 

KINDER ZU LASTEN?  WIE IM LETZEN JAHR (730/2019 mit AGB/CGIL) 

Kind 1 Steuer-nr ________________________ 0% 50% 100% BEHINDERT  JA  NEIN 
 
Kind 2 Steuer-nr ________________________ 0% 50% 100% BEHINDERT  JA  NEIN 
 
Kind 3 Steuer-nr ________________________ 0% 50% 100% BEHINDERT  JA  NEIN 
 
Kind 4 Steuer-nr ________________________ 0% 50% 100% BEHINDERT  JA  NEIN 
 

50% (beste Option, wenn beide Eltern genügend Einkommen haben) 

100% (nur für den Elternteil welcher das größere Einkommen hat) 

0% (der andere Elternteil erklärt 100%) 

DIE KINDER DIE VOR DEM JAHR 1994 GEBOREN SIND MÜSSEN, UM ZU LASTEN ZU SEIN, IM JAHR 

2019 EIN BRUTTOEINKOMMEN VON UNTER 2.841 € HABEN.  DIE KINDER DIE NACH DEM JAHR 

1995 GEBOREN SIND MÜSSEN, UM ZU LASTEN ZU SEIN, IM JAHR 2019 EIN BRUTTOEINKOMMEN 

VON UNTER 4.000 € HABEN.  

 

ANDERE ZU LASTEN LEBENDE FAMILIENMITGLIEDER (BRUTTOEINKOMMEN 2019 UNTER 

2.841 €):  

Steuer-nr______________________50% 100% VERWANDTSCHAFTSGRAD__________________ 
 
Steuer-nr______________________50% 100% VERWANDTSCHAFTSGRAD______________________ 

DAS FAMILIENMITGLIED ODER DIE FAMILIENMITGLIEDER WOHNT/WOHNEN MIT IHNEN 

ZUSAMMEN? 

□ JA 

□ NEIN 
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Wenn das Familienmitglied nicht mit Ihnen zusammenwohnt, braucht es um den 

Steuerfreibetrag zu nutzen AUCH DIE PERIODISCHEN ÜBERWEISUNGSBESTÄTIGUNGEN DER 

UNTERHALTSZAHLUNGEN IM JAHR 2019 

 

HABEN SIE IMMOBILIEN ZU ERKLÄREN (GRUNDSTÜCKE oder GEBÄUDE)? 

□ JA, ZU ENTNEHMEN AUS DEM 730/2019. Es hat sich nichts geändert. 
□ JA, ICH LEGE DEN KATASTERAUSZUG BEI 

□ JA, ICH BITTE UM DEN AUSDRUCK EINES NEUEN KATASTERAUSZUGS 
(Zusatzkosten von 6 bis 8 €) 

□ NEIN, ICH HABE KEINEN BESITZ 
Im Falle von Immobilienbesitz, wie wurde er im Jahr 2019 verwendet? Wir bitten um eine kurze 

Beschreibung (wenn Immobilien vermietet wurden, bitte den Mietvertrag beilegen): 
___________________________________________________________________

___________________________________________________________________

___________________________________________________________________

___________________________________________________________________

___________________________________________________________________

___________________________________________________________________

___________________________________________________________________ 

 

DIE AUSGABEN FÜR DIE KINDER SOLLEN ABGESETZT WERDEN: 

□ Zu 100% von mir, ich habe alle bezahlt 

□ Zu 50%, der andere Elternteil wird 50% absetzen 
□ Ich habe keine Spesen abzusetzen 

 

Zusätzlich zu diesem Formular legen Sie der E-Mail folgende Dokomente bei oder laden sie 

auf der APP DIGITA CGIL hoch:  

- KOPIE DES PERSONALAUSWEISES ODER PATENT 

-730/2019 sofern es nicht beim CAAF AGB-CGIL gemacht wurde 

- EINHEITLICHE BESCHEINIGUNG CU 2020 EINKOMMEN 2019 (DIE CU DER INPS UND INAIL 

  WERDEN DIREKT VON UNS BEANTRAGT!) 

- ANDERE EINKOMMEN 2019 (Auslandspension, Unterhaltszahlung ex Ehepartner usw.) 
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- KOPIE DER IM JAHR 2019 BEZAHLTEN AUSGABEN UND SPESEN 

- EVENTUELL IM JAHR 2019 BEZAHLTE F24 MODELLE 

- MITGLIEDSAUSWEIS DER GEWERKSCHAFT 


